上頭條。找由國新報

貴州省黔東南州第十二屆旅游產業發展大會在天柱舉行



大會盛况

中國新報貴州訊(記者 劉鵬飛)6月1日, 以"古祠新韵・人文天柱"爲主題的黔東南州第 十二届旅游産業發展大會推介會在天柱舉行。

貴州省人大常委會副主任、黔東南州委書記桑維亮,國家民委經濟發展司一級巡視員彭澤門國家民委經濟發展司一級避強員彭澤門。劉東南州委副書記、州長羅强致辭并應題推介,貴州省文化和旅游廳黨組成員、副主任唐州省之齡辦原專職副主任唐州省臺黨委員、副臺長潘源,貴州省代野聯一大大學藝術界團董常時,是劉志華,銅仁市副會主任湯越强,州領導付樂欣、吳明、龍黔東南州政府顧問陳敬,黔西南州西鄉別志華,銅信中國大常委會主任湯越强,州領導付樂欣、吴明、龍黔清、毛有智、北京衛馬出席推介會。副州長胡國珍主持推介會。副州長胡國珍主持推介會。

受桑維亮委托,羅强代表黔東南州委、州政府和全州各族人民,向出席推介會的各位嘉賓表示熱烈的歡迎,向關心支持黔東南旅游發展的各界人士表示衷心的感謝。他說,自第一届黔東南州旅游産業發展大會以來,我們圍繞"確定一個主題,熔鑄一個亮點,打造一個精品"的思路,致力于旅游産品培育、服務體系構建和發展方式轉型,推動旅游邁進發展快車道。



移交會旗

"十三五"時期,我們新增 4A 級景區 11 家,成功創建鎮遠古城 5A 級景區,年接待游客突破 1億人次大關,"民族原生態·錦綉黔東南"品牌不斷提升。

羅强説,在中華五千年文明的歷史畫卷中, 黔東南以獨特絢麗的色彩,鑲嵌在璀璨中華文明 的版圖中。浩瀚的地球生物進化史,在黔東南留 下了文明密碼。在這裏,可以探尋寒武生命遺存,

羅强説,悠久多元的歷史人文,給黔東南文化提供了秘境空間,爲黔東南旅游注入了厚重色彩。我們將堅持旅游高質量發展的方向,充分挖掘獨特的歷史人文資源,推進歷史文化、民族文化、生態文化、紅色文化一體打造,提供更加豐富的旅游產品。我們將堅持新時代對旅游發展的要求,繼續完善旅游配套,加强旅游服務,優化旅游環境,全面提升黔東南旅游品質。錦綉黔東南,因俊美生態而多彩,因多元文化而出彩,因八方游客而精彩。我們熱忱歡迎各界朋友關注黔東南、暢游黔東南、投資黔東南,携手同繪旅游發展新藍圖。

賀國鋒在講話時說,旅游是綜合性產業,是 拉動經濟發展的重要動力。黔東南州把發展旅游 業放在重要戰略位置,依托民族文化、生態環境 兩個"寶貝"和區位優勢,以每年舉辦旅發大會 爲抓手,建成了一批温泉康養、特色小鎮、鄉村 旅游等重點項目,完善了一批步道、棧道、星級 酒店、鄉村旅捨等基礎設施,豐富了一批研學旅游、 紅色旅游、非遺之旅、房車露營基地等業態產品。



清水江上再現古代放排的壯觀景象

黔東南州旅游業方興未艾,發展勢頭日漸强盛。希望黔東南州在全省旅游業發展中勇挑重擔,繼續做表率、當先鋒,奮力推動文化旅游業再出發、再升級。省文化和旅游廳一如既往支持黔東南州文化旅游事業改革創新、做大做强。我們期待并堅信,在黔東南州委、州政府的正確領導下,在各界人士的共同努力下,黔東南州文化旅游業一定能够砥礪奮進、乘勢而上。



天柱縣委書記陸再義致辭幷作天柱縣文化旅游產 品推介。

推介會向黔東南州第十三屆旅游產業發展大 會承辦地麻江縣交接了會旗。與會領導嘉賓還觀 看了黔東南州民族文化展演。



參加推介會的還有:省級有關單位領導,來 自省內各市(州)的領導,省外對口幫扶單位、 友好城市、重點企業、新聞媒體嘉賓,省外周邊 縣(市)領導、文旅部門嘉賓;黔東南州文化旅 游發展改革領導小組成員單位負責人,各縣(市) 黨政主要領導、分管領導,各縣(市)文旅局、 投資促進局主要負責人,州內國有平臺主要負責 人,相關金融機構、企業、旅行社、商會、媒體嘉賓; 天柱縣四大班子主要負責同志和分管聯系負責同 志。